

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám földszint (Arany Bika-bérház). — Telefon: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám, Arany Bika-bérház) lélemlcet. Telefon: 113 (7 mellékállomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Az értelmiség helye

A letűnt reakciós időkben az értelmiség, de különösen közalkalmazotti kar súlyos szellemi és anyagi nyomás alatt állott. A mindenkori reakciós kormányok *leltári anyagként* fogták fel például az értelmiség legnagyobb rétegét a köztisztviselőket. — Szabad véleménynyilvánítás, vagy éppen ellenzéki álláspont a reakciós kormányzattal szemben egyet jelentett az állásvesztéssel. Meg lehet érteni, hogy negyedszázados elnyomatás után a magyar értelmiség nehezen találja meg a szabad állásfoglalás módjait. Sokakban most is „kényszerképzetek” élnek, mikor azt latolgatják, hogy melyik oldalhoz, melyik párthoz kellene csatlakozniok.

Dobi István, a kisgazdapárt elnöke, az értelmiség és a parasztság kapcsolatairól beszélt legutóbb. Kihangsúlyozta a kisgazdapárti elnök, hogy az értelmiség egyrésze néha kénytelen olyan pártba lépni, amelynek célkitűzéseivel nem ért egyet, csupán csak azért, hogy ekszisztenciális érdekeit megvédhesse. Dobi István állásfoglalása nagy visszhangot keltett az értelmiségi dolgozók, különösen a köz- és magánalkalmazottak körében. A régi közhivatalnokokat alig fűzték valami kis kapcsolatok a magyar parasztsághoz és a magyar munkássághoz. Az idő folyamán azonban mindegyre többen kerültek a népi fiai sorából közéjük. A városi intelligencia tehát testvérehez szegődik, amikor a parasztsággal való kapcsolatait igyekszik minél jobban megerősíteni. Ugyanez a törekvés indította Dobi Istvánt arra, hogy a parasztság és az értelmiség egymásratalálása és együttműködésének fontosságára hívja a figyelmet.

A kisgazdapárt egyébként mindig kiállt az értelmiség érdekei mellett. Legutóbb például a párt fővárosi pedagógus-csoportja kimondta, hogy ellene van a közhivatali titkos minősítés rendszerének. Mint emlékeztetés, a Gömbös kormány léptette életbe azt a spicli módszert, hogy minden közalkalmazott különböző kérdőpontok alapján titkosan kellett minősíteni. A demokráciában ilyen titkos személyi értékelési rendszerre nincs szükség. A kisgazdapárt pedagógus-csoportja a nyílt kiállítás a becsületes munka értékelésének rendszerét tartja kívánatosnak.

A magyar demokrácia nem élhet és nem is él a függőség rendszerének fentartásával az értelmiséggel, illetve a közalkalmazotti karral szemben. Meggyőződéses, gerinces értelmiségre van szükség, melynek minden tagja át van hatva a demokratikus életforma magasrendűségétől, a haladás vágyától és őszintén, keresi, fenntartja a kapcsolatot a nemzet többi értékes rétegeivel, elsősorban a parasztsággal, mint a legősibb nemzetfentartó réteggel.

Szerdán véget ért Párisban a Marshall-tervet tárgyaló értekezlet

Molotov hazautazott - Bevin és Bidault külön tanácskoztak

Páris. A három nagyhatalom külügyminisztere szerdán délután tartotta utolsó ülését.

Molotov ismertetette a szovjet álláspontot. Azt hangoztatta a francia javaslatról, hogy az amerikai gazdasági segítség kérdése, amelyről egyébként egyelőre semmiféle határozott adat nem ismeretes, ürügyül szolgál az angol és a francia kormánynak arra, hogy újabb szervezetet helyezzenek az európai országok közt, amely beavatkoznék azoknak az országoknak belügyeibe, beleértve a kulcsiparok fejlesztésének meghatározását és irányítását, sőt mi több, Anglia és Franciaország a velük szoros kapcsolatban álló egyéb országokkal együtt domináló szerepet követel ebben a szervezetben, vagyis mint a szerv nagybizottsága az európai vezetői bizottságban. A szovjet küldöttség véleménye szerint az európai országok számára sokkal inkább döntő tonusú az egyes országok nemzeti erőfeszítése, a másodrendű jelentőségű külföldi támogatásra való számítás.

A szovjet kormány helyesli a nemzetközi együttműködés kifejezését és a szerződő országok egyenlősége és kölcsönös tiszteltetés tartása alapján, nem hajlandó azonban segítséget nyújtani ahhoz, hogy bárki gyegebb és kisebb államok rovására rendezze saját ügyeit, mert ennek semmi köze az államok együttműködéséhez. Abban a meggyőződésben, hogy az európai államok gazdasági életének egybehangolásra felállításánál külön szervezet az angol-francia terv az európai országok belügyeibe való beavatkozásra vezethet, különösen olyan országokkal szemben, amelyek leginkább szorulnak rá külföldi támogatásra és csak megzavarja a viszonyt az európai államok között, sőt megnehezíti az együttműködést, a szovjet kormány elveti ezt az egyáltalában nem kielégítő tervet. Ezzel szemben a Szovjetunió hajlandó támogatni az európai és egyéb országok olyan gazdasági együttműködését, amely az egyenlőségnek és a nemzeti érdekek tiszteltetésnek tartásának egészséges alapján áll.

Mi lesz az eredménye a külön szervezet, vagy vezető bizottság létesítéséről szóló francia-brit javaslat megvalósításának és az általános európai gazdasági program kidolgozásának? Ebből semmi jó nem származhat. Az eredménye az lenne, hogy Nagybritannia, Franciaország és az őket követő államok észízetelnék magukat a többi európai államtól, ezzel Európát két államsoportha szakítaná és újabb nehézségeket támasztana az egymás közötti viszonyban. Az amerikai hitelek ebben az esetben nem Európa gazdasági talpraállításának ügyét szolgálják, hanem egyes európai országoknak más országok kihatásaira irányuló érdekeit és uralmi terveit.

A szovjet kormány szükségesnek tartja, hogy óva intse az angol és a francia kormányt olyan eljárás következményeitől, amelyeknek célja nem az európai államok erőinek összefogása a háború utáni gazdaság talpraállítása érdekében, hanem az európai népek valódi érdekeitől teljesen távol álló és ezen más szándékok szolgálata. Azután Bidault válaszolt. Kijelentette, hogy Franciaország nem

óhajt uralkodó szerepet vállalni az új szervezetekben, szükség van azonban a nagyhatalomokra, amelyek magukhoz ragadják a kezdeményezést. Szembe helyezkedett azzal az állítással, hogy Franciaország be akarna avatkozni Lengyelország, Csehszlovákia és Norvégia gazdasági életébe. Franciaország nem helyesli az egyesített német kormány felállítását, ez a kérdés azonban a négyhatalmi értekezletre tartozik. Bidault és Bevin kijelentették, kötelességüknek

Hivatalos közlemény Bevin és Bidault tanácskozásairól

Bevin angol és Bidault francia külügyminiszter tanácskozásáról csütörtökön délután a következő közleményt adták ki: Az angol és a francia miniszter-

tartják a Marshall-terv tanulmányozását és megkérdezzük minden európai államot, hajlandó-e velük együtt működni a terv megvalósításában.

Ezzel végetért a külügyminiszterek párisi értekezlete. Bevin, Bidault és Molotov nem tudták nézeteiket közös nevezőre hozni. Molotov visszatért Moszkvába. Bevin is rövidesen elutazik, de előbb még egyszer megvitatta Bidaulttal az értekezlet nyomán előállt helyzetet.

rek a következő megállapodásra jutottak abból a célból, hogy mielőbb megvalósítsák azt a javaslatot, amelyet Marshall amerikai külügyminiszter június 5-én a Har-

ward egyetemen mondott beszédeben terjesztett elő.

Marshall azt ajánlja, hogy Európa vegye kezébe a kezdeményezést az újjáépítési munkákban. Ebből a célból szükséges olyan munkaterv lehető leggyorsabb kidolgozása, amely számot vet Európa erőforrásaival és szükségleteivel. Ideiglenes szervezettel kell léleltetni, amely összegyűjtsé azokat az adatokat, amelyek ilyen munkaterv alapjául szolgálnak. Az angol és francia kormány ezért elhatározta, hogy összehívja — egyelőre Spanyolország kihagyásával — valamennyi európai országot, hogy vegyenek részt annak a szervezetnek a felállításában, amelynek feladata az európai újjáépítés munkatervének megállapítása. Az egyes országok ilyen módon szabad elhatározásukból összeegyeztethetik erőforrásaikat és szükségleteiket. Minden európai állam számára nyitva áll a lehetőség, hogy részt vegyen a szervezet munkájában.

A nemzetgyűlés csütörtökön két ülést tartott

Az első ülésen a gabonárákról volt szó, megszavazták a felhatalmazási javaslatot, a másik ülésen Varga Béla nemzetgyűlési tagságát szüntették meg

A nemzetgyűlés csütörtöki ülését 11 órakor nyitotta meg Kéthly Anna alelnök.

Közölte a nemzetgyűléssel a miniszterelnök átiratát, amely a Varga Béla nemzetgyűlési képviselőt magyar állampolgárságtól megfosztotta. Az átiratot további intézkedés megtétele végett az összeférhetlenségi bizottsághoz tették át.

Taksonyi János (Kisgazda) napirend előtt szólalt fel a mezőgazdasági érdekképviseletek és a kettős buzaár kérdésében. Felzsolalásában sürgette a mezőgazdasági érdekképviseleti szerv mielőbbi megalkotását. Kérte, hogy amennyiben ez lehetséges, a buzaár megállapítását a kormányzat vegye megfontolás alá és a buzaárat egyöntetűen 80.— forintba állapítsa meg.

Erőss János közéletiügyi miniszter válaszában hangsúlyozta hogy mezőgazdaságunk rettentés leromlott állapotban van. Ha a kormányzat nem talál módot arra, hogy most még a menthetés idejében gyökeres intézkedésekkel a mezőgazdaság hóna alá nyuljon, két év múlva bekövetkezhetik mezőgazdaságunk totális csődje és ezzel az állami élet csődje is. Ez a kérdés roppant terhet ró a kormányra. Egész gazdasági politikánkat ennek a kérdésnek a megoldására kell beállítani. Ez folyamatban is van. A különböző célu hitelek, az ipari termelés bizonyos célokra való beállítására mind azt mutatják, hogy ez a munka folyik. A mezőgazdasági érdekképviseletet olyan képpen kell megerősíteni, hogy az igen nagyszámú mezőgazdasági dolgozó számára a közélet és állami élet irányításában kellő súlyt biztosítanak. Ez elodázhatatlan feladat.

Az volna a helyes elhatározás, ha a négy koalíciós párt végleg leülne ennek a kérdésnek a megválaszolására és döntene a meg-

állapodás felől.

Ami a mezőgazdasági árkerdest illeti, már eddig is törtétek bizonyos kiegyenlítések a mezőgazdaság javára. A kormányzat igéretet tesz arra, hogy a 3 éves terv megindításával egyidejűleg, augusztus 1-én megpróbálja a tavalyi ármegállapításoknál a mezőgazdaság hátrányára keletkezett aránytalanság kiküszöbölését.

A buza árával kapcsolatban az a megjegyzése, hogy a kormányzat most is módot nyújt arra, hogy a beszolgáltatási gabona árnál 60 Ft.-nál többet ne kapjanak a gazdák. Az augusztus 1-ig végzett beszolgáltatásoknál 10 forint prémiumot, szept. 1-ig teljesített beszolgáltatásoknál pedig 5 forint prémiumot ad mizsáként.

Figyelmeztette a gazdátársadalmat, hogy jogos igényeinek hangoztatása mellett ügyeljünk arra, ne hogy meglökjük az árnyit, mert akkor nem lehetne az ellátásra utalt munkásság szükségletét a mostani árszínvonalon biztosítani. Ha elindítjuk újból az inflációt, akkor a tiszteletes magyarságot és az újjáspülő demokráciát elviszi az ördög, és a spekulánsok és a reakciósök diadalmaskodnak.

Ezután az elnök szünetet rendelt el.

Szünet után a nemzetgyűlés megkezdte az államháztartás 1947. augusztus 1-től október 31-ig való viteléről szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Sári Ignác előadó ismertette az együttes bizottság jelentését, kérte a házat, hogy a törvényjavaslatot fogadja el.

Több képviselő szólalt fel ezután a javaslat ellen majd a nemzetgyűlés a törvényjavaslatot is elfogadta.

Az elnök napirendi javaslatot tett, hogy a nemzetgyűlés legközelebbi ülését csütörtök délután 3 órakor tartsa és napirendjére

tüzte ki Varga Béla összeférhetlenségi ügyének tárgyalását. A nemzetgyűlés a napirendijavaslatot elfogadta.

A nemzetgyűlés második ülést fél 4 órakor nyitotta meg Kéthly Anna alelnök.

Révész Mihály előadó ismertette az összeférhetlenségi bizottság jelentését, Varga Béla ügyéről. A miniszterelnök a törvényes rendelkezések értelmében Varga Bétát magyar állampolgárságtól megfosztotta. Erről értesítette a nemzetgyűlés elnökét, amely az ügyet tárgyalás végett az összeférhetlenségi bizottság elé utalta. Az összeférhetlenségi bizottság megállapította, hogy Varga Béla állampolgárságát elvesztette s miután csak magyar állampolgár lehet a nemzetgyűlés tagja, javasolja a nemzetgyűlésnek, hogy Varga Béla nemzetgyűlési tagságát megszüntesse. A nemzetgyűlés ilyen értelmében vitán kívül határozott.

A legközelebbi ülést pénteken tartják, amelyen megválasztják a nemzetgyűlés új elnökét.

Az ülés mindössze 10 percig tartott.

A gellérthegy-i emlékmű kicsinyített mását a köztársasági elnök felajánlotta Sztálin generalisszimusznak

MTI jelenti: A magyar kormány elkészíttette a Gellért hegyen a felszabadulás emlékére emelt Szabadság emlékmű kicsinyített mását. Pénteken délelben Sztálinov altábornagy, a Szovetséges Ellenőrző Bizottság h. elnöke megjelent a Köztársaság Házban, ahol Tildy Zoltán köztársasági elnök, Dinyés Lajos miniszterelnök, Mihályi Ernő

Igazolvány képek
HORVATH FOTÓTEL,
Simonyi utca 1/b.

ideiglenes közigazgatás terjedésében meglehetősen kedvező benyomást keltett a hálás magyar nemzet nevében az emlékmű kicsinyített mását Sztalin generalisszimuszának örök emlékéül, a köztársasági címek egyben átnyújtotta a Sztalin gene-

ralizmusához tartozó jelölést. Szóval az államnév megnevezését módosított a magyar nemzet hála-jának e kifejező jelképéért, amely egyúttal a magyar művészetnek is kiváló jelképes alkotása.

Pártközi értekezlet volt, Nyárádi pénzügyminiszter Moszkvából beszámolóra hazajött

A szerda délutáni pártközi értekezleten az a vélemény alakult ki, hogy Mihályfi Ernőnek kelle-ne vállalnia a külügyi tárcát, s azonban ezt ismét elhárította magától azzal, hogy a *külügyi munka területe számára teljesen idegen.*

A követségek dolgában csak az a megállapodás történt, hogy *Károlyi Mihály lesz a párisi követ.* Valószínű azonban még, hogy *Ottományi Imre* Bernbe megyi követnek, a washingtoni követi megbízatást pedig az Egyesült Államokban élő *Vámbéry Ruszlan* kiváló jogtudós-nak ajánlják fel.

A pénzügyminisztérium értesítést kapott *Nyárádi Miklós* pénzügyminiszterrel, hogy ma reptől-gépen Budapestre érkezik. A

pénzügyminiszter kívánságára péntekre rendkívüli minisztertanácsot hívtak össze, amelyen Nyárádi beszámoló moszkvai tárgyalásainak eredményeiről.

Nyárádi Miklós pénzügyminiszter csütörtökön délelőtt reptől-gépen hazakerült.

A miniszter hétfőn délelőtt Hummayer dr. főorvos a Pajor szanaóriumban könnyebb műtétet hajtott végre. Utána a miniszter előreláthatólag a hét végéig tárgyalásainak befejezésére visszatér Moszkvába.

A miniszter távollétében a moszkvai tárgyalásokat Rics István dr. igazságügyminiszter vezeti, aki utasításokat kapott, hogy Prágából Moszkvába utaz-zék. (MTI)

A bankok államosítása a minisztertanács előtt

A kormány tagjai csütörtökön Dinyés Lajos miniszterelnök el-szökeletével rendezték a minisztertanácsot tartották.

A minisztertanács ez év decem-ber 30-ig meghosszabbította a nyugdíjas közszolgálati alkalmazot-ka elbírálására irányuló határozat-ot.

Hozzájárult a minisztertanács, hogy *Károlyi Mihály* volt köztársasági elnök rendkívüli követ és meg-hatalmazott miniszternek, a demo-kratikus magyar köztársaságot egy emberöltőn át folytatott küzdelmei elismeréséül a köztársasági érdemrend bábérjával díszített nagykerecséjét adományozták.

Előterjesztették a Magyar Nem-zeti Bank és a Pénzügyi Központ első kuratóriájába tartozó rész-vénytársasági alakban működő pénz intézetek magyar tulajdonban levő részvényeinek állami tulajdonba vételéről szóló törvényjavaslatot. A javaslat szerint a kormány felhatal-mazást ad arra, hogy a Nemzeti Bank alapszabályait a szükséghez képest módosítsa és kiegészítse.

Hozzájárult a minisztertanács ahhoz a rendeltetvéhez, amely a posta állami személyzetébe so-rozza a postamesterket és a pos-tamesteri alkalmazottakat.

Elfogadta a minisztertanács az egyes mezőgazdasági ipari vállala-tok központi hasznosítására vonat-kozó előterjesztést, továbbá hozzá-járult ahhoz, hogy *Reisinger Ferenc* volt államtitkár, nemzetgyűlési képviselőt országos erdőügyi fel-ügyelővé nevezik ki.

A minisztertanács tárgyalta a cseh-szlovák-magyar lakosságcsere-re vonatkozó jegyzőkönyv és egyéb okmánytervezetet, amelyeket az egyes pontokra vonatkozó észre-vetellekkel elfogadott. Felhatal-mazta a külügyminisztert, hogy ezeket az észrevetéseket a cseh-szlovák kormánnyal közölje és le-tárgyalja.

Július 4-én, pénteken délelőtt 11 órakor rendkívüli minisztertanács-ot tart a kormány és ezen *Nyá-rádi Miklós* pénzügyminiszter szá-mol be időküli moszkvai tárgyalá-sairól. (MTI)

Házadókedvezményt kap, aki újjáépíti házát

Az építési és közmunkaügyi mi-niszter közbenjárására a pénzügy-miniszter megkönnyíti a helyreál-lásra, illetve az épület átalakítá-sára, illetve az épület átalakítá-sára adható adókedvezmény igény-bevételét. Amennyiben a helyreál-lást június 30-ig befejezték, az újjáépített házakra vonatkozólag már július 1-től adókedvezmény en-gedélyezhető. Hogyha ugyancsak épületen különböző időpontokban végeztek helyreállítási munkálato-

kat, a korábbi és későbbi építés után járó házadókedvezményt ezen től összevonva engedélyezik. Uj-jítás az is, hogy a befejezett helyre-állítási munkák után amíg a leg-több házadókedvezmény érvénye-sültségének az ideje elérkezik, az előterjesztett kérelem alapján meg-felelő mértékű adófizetési kedvez-ményt kaphat az újjáépítő háztulaj-donos.

72 növendék nyert oklevelet a Dóczy Tanítónőképzőben

A Dóczy Intézet Tanítónőképzőjé-ben is befejezést nyertek a képzési vizsgálatok, melyeknek folyamán 72 növendék nyert oklevelet. Az a osztály vizsgálatának elnöke dr. Erdős Károly egy. tanár, a kormány képviselője Besze Gyula állami gimnázium igazgató volt, míg a B. osztály d. dr. Kálmán Kálmán elnöke alatt, dr. Tóth Lajos kormányképviselő jelen-létében vizsgáztak.

Az A. osztály eredményei:
Kitűnő: Elek Éva, Kiss Katalin, Papp Ilona, Papp Klára, Smilyai Magda, Széchy Emma, Sillágyi Magda.

Jeljes: Gyarmati Erzsébet, Sándor Viola, Tokaji Ibolya K. Tóth Etelka, Váczy Katalin.

Jó: Erőssy Mária, Egerházy Júlia, Erdélyi Ágnes, Fekete Emma, Jekel Mária, Magyar Mária, Pálfi Irén, Rátonyi Ida, Sajtos Margit, Sebastyén Ilona, Szabó Anna, Szabó Irén, Sük-özy Katalin, Tisza Margit, Vign Katalin.

Képesítettek: Fehérvári Éva, Gom-bos Erzsébet, Pálffy Emma, Racz Bóza, Török Ilona.

A B. osztály eredményei:
Kitűnő: Gyarmati Mária, Jakab Katalin, Kerékgyárgó Irma, Kovács Mária, Orosz Klára, Virágh Gizella.

Jeljes: Beregszász, Irén, Előke Mária, Molnár Erzsébet, Sánta Erzsébet.

Jó: Bányai Katalin, Batori Irma, David Klára, Dehencs Ilona, Durkó Irma, Felsőbényi Kornélia, Hajnai Eszter, Halász Margit, Hefele János, Juhász Mária, Kácsi Júlia, Rá-kóczi Edit, Reményi Jolán, Szabó Mária, Szűcs Emília, K. Tóth Erzsé-bet, Tóth Ilona, Veress Erzsébet.

Képesítettek: Balogh Éva, Balogh Júlia, Horváth Irén, Jéges Erzsébet, Káthi Margit, Kiss Viola, Márton Amália, Nagy Irén, Senkőleány Gi-zella, Szűcs Teréz.

Az amerikai követ Budapestben

A külügyminisztérium vezető-sével ideiglenesen megbízott Mi-hályfi Ernő tájékoztatásügyimi-niszter csütörtök délelőtt a kül-ügyminisztériumi hivatalában fogadta *Chapint*, az Egyesült Államok új budapesti követét.

Tildy Zoltán köztársasági el-nök a jövőhét közepén fogadja *Chapint*, aki ez alkalommal nyújtja át megbízó levelét az ál-lamfőnek.

Dinyés miniszterelnök Kaposvárt

Vasárnap délelőtt gyásznappal keretében felavatják Kapos-várt a megyéből elhurcolt 7000 somogyi munkaszolgálatos és deportált jelképes sírját. — Az auszvitz-i krematóriumából származó hamut helyeznek el az em-lékmű urnájában, örök emléke-zésül a fasiszták embertelensé-géinek. A gyásznappal részt vesz Dinyés Lajos miniszterelnök Kéthly Anna a nemzetgyűlés alelnöke, a Szociáldemokrata Párt részéről, dr. Hajdu Gyula államtitkár a Magyar Kommunista Párt részéről.

A népbírók hét hónapi börtönre ítélte Csik Józsefet

A népbírók több ízben tar-tott folytatásos tárgyalást és végül most hirdetet ítéletet Csik József újpesti apátplébános, volt országgyűlési képviselő háborús és nepellenes bűnügyében. A népbírószék különböző alkalmakkor mondott beszédei és egyes lapokban közölt állatolagos nyilatkozatai miatt emelt ellene vádat, de vád volt ellene az is, hogy a Turul bajtársi egyesület újpesti tagozatának volt a disz-elnöke s ebben a minőségben többször izgatott beszédet mon-dott.

A népbírók csupán abban mondták ki bűnösnek, hogy a Tu-rul bajtársi egyesület diszelnök-ségét elvállalta. Ezért hét hónapi börtönre ítélte.

Közérdeklő levél

Mégis csak másodrendű polgár a földműves?

Ez a kérdés vetődik fel azok-nak a földműveléssel foglalko-zóknak ajkán, akik látva a kira-katokban hemzsegtető cédulákat: kölcsönök jeyre kaphatók. Min-den dolgot félretéve mennek to-longani az új közlelmelési je-gyért s mikor kezekben tartva besietnek a boltokhoz, azzal fe-lélik nekik: *önellátónak kölcsön-készsé nem jár!*

Hát kinek jár, ha nem annak, aki fogyasztja a mezői munká-ban. Az arató talán csak vizzalt él?

Tudni kell a debreceni köz-el-látás vezetésének, hogy Debre-cenben az elmúlt évben össze-n termelt annyi köles, mint amennyi vetőmagnak szükséges volna. Hogy lehet akkor megta-gadni az u. n. önellátóktól a köl-csönkésébe a részvétel, mikor azok főfogyasztói, ellentétben az u. n. ellátatlanokkal, kiknek nagyrésze ki sem váltja, vagy tovább adja azoknak, akiknek táplálkozására a tanyákon szük-séges.

Igazságos egyenlő bánásmódot kívánunk a földművelők részére, azok részére, kiknek munkájára van építve a hároméves terv is. Nem elég, hogy babhoz is, szap-panhoz is alig-alig jutott a ter-meléssel foglalkozó, most az ősi eledelből a részvétel nem ta-gadható meg, ezért sürgős in-tézkedés szükséges, hogy azon-nal hozzájárulassanak. *Aratás!*

APOLLO MOZI

Debreceenben először amerikai másor Kongó dzsungel film, először végig magyar beszéd. A férfi törvény vadnyugati postakocsi kirablásá. Előadások: 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 86, 88, 90, 92, 94, 96, 98, 100. Telefon: 194

FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

A Független Ifjúság vármegyei központja hivatalosan közli, hogy Kéri (Krenner) Tibor debreceni Do-hánygyár u. 62. sz. alatti lakos a Független Ifjúságnak nem tagja és a mozgalommal semmiféle össze-köttetésben nem áll.

Felhívom az Aratónap ifjúsági rendezőinek figyelmét, hogy a ren-dezői szalagokat azonnal szolgál-

Tegnap 1100 hadifogoly érkezett Máramarossziget felől, ma Foksániból jön szerelvény

Foksánban több mint 10 ezer magyar hadifogoly várja a haza-szállítást

A hadifoglyok hazaszállítása során tegnap este Máramaros-sziget felől futott be a szerel-vény Debrecenbe. A fogolyvonat-tal 1100 hazatérő érkezett. A sze-relvény Záhonytól haladt át a magyar határon. A foglyok fer-tőtlenítése még tegnap este meg-kezdődött.

A csütörtök esti szerelvény-nel 105 tiszt, 102 tiszthelyettes, 877 legénységi állományú volt katona és 16 munkaszolgálatos érkezett. Mindnyájan jó egész-ségben jöttek.

Mára Foksán felől várnak szerelvényt. Ez a szállítmány tegnap reggel hét órakor indult Kolozsvárról. A vonat érkezését a reggeli órákban várják. A ha-zatérők létszáma az ezret meg-haladja. Foksánban még 10.000 magyar hadifogoly van, akik a hazaszállításra várnak.

ÜZENETEK

A következő debreceniek hoztak üzenetet a hazatérő foglyoktól:
Bogár Pál Nagybánhegyen, Békési Jánosról Foksánból, Balogh István Kics Sándoról a 4302 táborból, Jókai Kurucz Antal Budapest Hamez-begi u. 30. dr. Muesi Imréről 555/1. Horváth László Sasahalom dr. Csikvári Ferencről 144/14. Székfi Tibor az Eger, Kertész ut Győrűskál Gézától és Sipos Imréről, Erman Elemér Bu-dapest, Kisfalda u. 11. Vári Imréről, Papp Imréről és Lantos Jánosról a 296.60. táborból, Kukács Gábor Pest-szenterzsébet, Pöttemberg u. 3. Kovács István postakocsivezető 1046 táborból, Dancs Sándor a 424/3 táborból, Nagy Viktor Miképrős 398. Csémond Jánosról a 7182/5. és Fajér Andoról a 7148/5. táborból, Kovács Gábor Békés Deszki Jenőtől 7148/5. táborból, Zeiből József Kármánról, Fő u. 131. Fejér Andoról 7182/5. táborból, Silyás Kálmán Nagykőrűs Tömöri Pál u. 7. Dezi Andoról 148/29. táborból, Mol-nár Sándoról és Ballai Lászlótól a

BELPOLITIKAI HIREK

A pártok vezetői a jövő hét fo-lyamán összeülnek, hogy a választó-jogi törvény részleteit megvitás-sák.

A nemzetgyűlés új elnöke Szabó Árpád lesz. A mai ülés után a nem-zetgyűlés aratási szünetet tart. Elő-reláthatóan július 22-én ül össze ú-ra.

Közgyűzői áthelyezés

A igazságügyminiszter dr. Koz-ma György debreceni és dr. Mándi András hajdúnánási közgyűzőket kölcsönösen áthelyezte.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

A Vigaszínház mozgóban ezombat délután 'Leszámolás Távolkeleten' címen a Frank Capra dokumentum-filmjezt, egyik legérdekesebb része kerül bemutatásra. A Japán elleni harcok kezdetétől egészen a döntő gy-zelemig vonulnak el a néző előtt le-nyűgözően igazalmas képekben ele-ményve meg a közönséget történelmi-ek egyik izzó fejezetét.

Az Fritéskepteleségi hullám az Áru és Értéktörzsön. A kereskedők ko-moly értelemmel hozták a közönséget. Számos cég szűn meg új cégbejegyzésé alig történtek Budapestben. A ke-rekedőket főleg a közpénzügyre a tezeri tonkára. Bankhitel nem kaphat-nak kénytelenek kószkamatra felvenni pénzt. Elmaradt ártésképteleségi hullám van a pesti tőzsdén.

A földmívelésügyi miniszter ren-deletével a kertészetben fizethető mu-nkáért módosította, az idevonat-kozó rendelet teljes egészében a város-háza mindkét bejárati kapujánál lévő hirdetőtáblán ki van függesztve, úgyvintén az I. fokú közigazgatási hatóságánál, valamint a FEKOSZ mu-nkakeresletű irodánál, ahol is az érde-sétek, úgy a munkavállalók mint a munkaadók ezen ügyben tájékozta-tást arerhetnek. Váczi Tünde.

Vigaszínház

mozi

Ma utoljára a szerelem, az izgalom, a honvágy filmje:

Hazatérés

Francia filmrekl
Fősz.: Charles Vanel
Előadások:
4.30, 6.30, 8.30 órakor.

tassák be az irodába. Zilahy té-tikár.

Rézgálic
nogyban és kicsinyben.
KONTSEK Géza kft.

Tartós festés, BALOGH Csapó-utca 55.

Intervenció vásárlásokkal biztosítják a debreceni piac árulását és árullatását

Ménés János helyettes polgármester a Gazdasági Főtanácsnál tárgyalta 150.000 forint kölcsön ügyében. Ez összegből a debreceni piac árulását kívánják biztosítani. A város vidéken vásárolna fel piaci árut, tartalékolná a hiány esetén piacra dobni. Az árulást is lehetne szabályozni illy módon. A Gazdasági

A hasznosítás során 300 borzderes kerül a nyáron a Hortobágyra

Piacsek András, a Hortobágy hasznosításának kormánybiztos tegnap Debrecenben járt, tárgyalta Ory István főispánnal és Szabó Kálmán polgármesterrel. Tárgyalási előkészítésként szolgált a július 8-án a földművelésügyi miniszteriumban Bárányos Károly miniszter elnökletével tartandó megbeszélésre, amelyen a város vezetői is részt vesznek. E tárgyalások lesznek hivatalosan végleges rendez-

Hankóczy tanácsos budapesti tárgyalásai közellátási ügyekben

Hankóczy Ferenc tanácsos, a debreceni közellátási felügyelőség vezetője több napot töltött Budapesten a tárgyalásokat folytatott Debrecen közellátási ügyekben. Tárgyalásainak eredményéről a következő kijelentéseket tette:

— A közellátási minisztérium azon előterjesztéseit, hogy a Debrecenbe érkező hadilöveg bőséges ellátást biztosítani kell, megértésel fogadta és intézkedett, hogy 3 vagon amerikai gabonát szállítsanak ide, mely nagy segítségére lesz a hadilöveg ellátásánál.

Sikerült elintézni Debrecen hús szükségletének emelését is. A vágómarha kontingenst havi 150 darabról 200-ra emelte fel a minisztérium. Ezzel a város rendszeres húsellátása biztosítottnak látszik.

Tárgyalunk különféle áru szállítással is. A debreceni fűszerkereskedelemben régi panasz volt, hogy kevés kurrens árut kap. Most az országba nagyobb mennyiségű szegfűszeg, bors és más külföldi

gi Főtanácsnál ígéretet kapott h. polgármester, hogy kiutalja a kért kölcsönt. Itt említjük, hogy a debreceni piacokon mutatkozó tojásbőség oka az, hogy Káldor Elza, az árfelügyelet vezetője vidéken 6.000 darab tojás vásároltatott fel s ezek kerültek most a piacra.

— A jövételi hivatali bérleti ügyet, valamint megállapítani a hasznosítás munkatervének egyes, eddig vitás részleteit. A hasznosítás anyagi fedezete biztosítottnak látszik. A minisztérium máris hozzákezd az, hogy a nyáron Ausztriából behozandó borzderes-anyag egy jelentős részét, mintegy 300 darabot a Hortobágyra visz és ott állít fel egy törzstenyészetet.

fűszerárú érkezik. Ebből a szállítmányból a debreceni kereskedők is nagyobb kontingenst kapnak. Ugyanakkor a lakók is érkezik nagyobb tételben az országba. Ez a fontos cikk régen esedékes volt már a szappanfőzés szempontjából s így ez a régi kívánság is kielégítést fog nyerni.

— Számos panasz érkezett hozzá, hogy a gazdák jutalmát nem kapják meg, hanem a kintalásra, Debrecen gazdái már javarészt megkapták a beszolgáltatási kötelezettségen túl beadott terményeikért a közellátási minisztérium prémiumát. A hajdúmezei gazdák a kiutalás kéredelmé annan ered, hogy a jegyzők az ilyen leterjesztéseket későn küldték fel. A minisztériumban kijelentették, hogy a jutalmak utalványozása a beérkezéstől számított 5-7 napon belül történhet csak meg s így arra kell törekedni, hogy a jegyzők az igényléseket mielőbb küldjék fel a minisztériumba.

Agyonlőttek és elástak egy Amerikába készülő fogtechnikus

Dömötör Józsefné kecskeméti lakos jelentést tett a budapesti rendőrségen, hogy férje, Dömötör József fogtechnikus gyanus körülmények között elhunyt.

A nyomozás során kiderült, Dömötör József Amerikába akart kivándorolni, előbb egyedül, azután magához vette volna családját is. Budapestben megismerkedett Bartus Géza mázsolóegéddel, aki magát az amerikai misszió tagjának adta ki s azt ígérte Dömötörnek, hogy futárrepülőgéppel juttatja ki New Yorkba. Költéséül tízezer forintot kötött ki. Utáltára egy mérnök lesz. Dömötör belement a dologba és ekkor Bartus gépkocsin a Rákócshegyre vitte ki, ahol megismertette unokaöccsével, a szobanforgó mérnökkel mutatott be. Az éjszaka Dömötör Bartus házában töltötte és másnap hajnalban az álmérnök, Bartus Barta Lipót revolverrel agyonlőtte a fogtechnikus. Értékes ékszereit és egyéb holmikat tartalmazó bőröndjeit elrabolták, a holttestet pedig a kertben elásták.

A rendőrségnek Bartus Gézárt már sikerült elloagnia, unokaöccsét keresik.

A benzinkrisis elmúlt. Most már minden jármű számára megfelelő mennyiségű üzemanyag áll rendelkezésre. Intézkedés történt, hogy további visszaélések ne ismétlődhessenek meg.

Csőtörtőkön reggel Biharkeresztesre érkezett újabb ezer romániai gyermek, akiket a népjóléti miniszter kiküldött, fel fogadnak a határnál. A gyermekek, akik között 90 román, a többi székely, a népjóléti miniszterium a helyszínen felöltözteti, cipővel és ruhával látja el. Az országos közegészségügyi intézet és a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége szűrővizsgálatot tart a határon. A beteg gyermekeket a karcagi kórházba utalják. A Nemzeti Segélyszervezet gondoskodik arról, hogy a gyermekeket megfelelő családoknál helyezze el.

Zsebtolvaj ellopta a Rákóczi-utcai zöldségpiacon Havancsák István tanácsnag pénztárcáját 60 forinttal.

Az új rendelkezés értelmében teát és kávékat háromféle áru cipő lesz forgalomban: típusi, varrott talpu kisipari cipő s mértékre rendelt cipő.

Tizenkét városban szólászteti és borászati felügyelőségeket szervezett a földművelésügyi minisztérium. A felügyelőség székhelye lesz Debrecen is.

A tőzsdén az árfolyamok árnyaltan javultak. Kursusok: Szén

Dr. Kádár mere orvos rendelését Kassa út 2 sz alatt megkezdte.

A 350 millió dolláros amerikai egélyből Olaszország 125 millió ollárt kap. Az erre vonatkozó gyémánt pénzeket írják alá.

A dohánykiszárusok helyi csoportja vasárnap f. hó 6-án délután 1 órakor ülést tart a Rókkant szék házban. (Kossuth u.) A tárgy fontosságára való tekintettel pontos megjelenést kérünk.

Július 15-én megnyitják a Siócsatorna zsilipjeit. A háború alatt esületek szünetelt zsilipet 1500 ember foglalkoztatásával kijavították. A zsilip működése szünetelésnek ideje alatt felüsznárt a 10. vízre. Most leengedik a zsilipet. Ekoron azonban a Siócsatorna hídjait feljebb kell emelni, nehogy a rohamó vízár elsodorja őket.

Két kényerét, 10 liter szírt vitt el Kovács Gyula szoboszlói akadémikus házában kamarájából G. Kovács Ferenc napzsámós. Éjszaka kibontotta a ház falát, úgy jutott be a kamarába. A debreceni államügyészség most hallgatja ki. Úgy a statáriális bíróság elé kerül.

Felhívjuk a rehabilitált közalkalmazottakat (vagutas, postás, rendőr, stb.), hogy közös ügyük, a rehabilitáltak szövetsége érdekében folyó hó 6-án délelőtt 10 órakor a magyar vasutas szárnyaskerek székházában Hunyadi utca 19. szám alatt megjelenni sziveskedjenek. Az ügy fontossága megkívánja, hogy minden rehabilitált ott legyen. Intézőség.

IPARTESTÜLETI HIREK

Domokos Lajos főmester temetése ma nem megy, hanem három órakor. Felkérik az előjáróságot, az iparosok ezeket tagjait, valamint a kártársait, hogy teljes számban megjelenni sziveskedjenek. — Az Ipartestületi Előjárósága ma 6 órakor ülést tart.

A cipész szakosztály ma fél 6 órakor ülést tart. — A éimész szakosztály ma fél 5 órakor ülést tart. — A hentes, mészáros szakosztály szombat 6 órakor ülést tart. — A kőműves és ácsiparos szakosztály szombaton délután 5 órakor ülést tart.

Férj és nőiszabó iparosok és munkavégzők vasárnap egésznapon kirándulást rendeznek a Diakonissza Intézet környékén. Csak a Diakonissza Intézet körüli területre mennek. Szívesen lát az előjáróságot. — A IFOK mestervizsga előmérti tananyag kapott az ipartestületi hivatalban. Nőiszabó és rokonszámbeli iparosok szakosztályának közmunka befutása ma fél 4 óráig az ipartestületben.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Kereskedők a közmunkavégzők szegélyét ma du. 6-ig a Társulatnál beértessek be. — Fűszerkereskedők figyelem! Július hó 6-án vasárnap országos kirándulást rendezünk. Itt a gondoskodva. Vendégeket és a szakosztály tagjait szeretettel várja a vigalmi bizottság. Találkozás mindnyarabban a vizorony háta megett. ahonnan a rendezőség elvezeti a résztvevőket a társasághoz. Egyben felkerjük a vigalmi bizottság tagjait, hogy

HAZASSÁG LEVELEZÉS (1)

DEBRECENI lányok! SÜRGOSEN írjon az a helygy (állásnévük) aki múlt hó 11-én Debrecenből Mátyás utca 11. sz. alá költözött. En Pestről jövet Kálkapótnál hozzájuk csatlakoztam és Parádig utaztunk. Jutka jelére írjon a kiadóba. 1-1763

ALLAS (2)

BEJÁRÓNÓT gyermekszere, töt felvezek délelőtti órák. Miklós u. 39. 2-1785

ÜGYES tanuló és segéd-állást felvezek Piac utca 40. I. 1. ajtó, varroda. 2-1793

MINDENES lány szonnal felvezek Baranyai 12. I. jobbra. 2-1801

OKTATÁS (3)

NEMETET, tranziót tanítok ebédet vagy pénzt Szabadosné, Jerikó u. 13. nyolctól tízig. 3-1776

RADIO, HANGSZER (4)

3-1 ORION. Philips világvevő új rádiót már 70 forintot havi részletre vásárolhat Nagynál Vár u. 2. 4-1796

BUTOR, SZÖNYEG (5)

ÁGYAK, szekrények, ebédőszékények minden elfogadható áron eladó. Domokos Lajos utca 6. sz. 5-1482

Új kárpitozott székek eladó. Kónyok u. 8. 5-1787

HALOSZÓBA fényezett, díszes óron eladó. Pocsirta u. 3. 5-1797

ELADÓ beépítés barna hálszoba bútor Bathán u. 8. 5-1800

szombaton délután 5 órakor a szakosztály helyiségében megjelenni sziveskedjenek. — A vasári és üzenetküldő kiskereskedők bazarja és textilés tagjai 4-én pénteken délután 6 órakor gyűlés tartanak. Beiratásuk a Társulati Kereskedelmi Levegőközpontba ma pénteken utójára lesz.

Textilkereskedők figyelem! A közmunkavégzők 5. sz. mind nálam és az Aliban Társulatnál. — Fűszerkereskedők a megafon által bemondott piaci árakhoz 10 százalékos csomagolási és hiteles címet felrajzolhatnak. — Az ószores szakosztály f. hó 4-én pénteken du. 6 órakor rendez havi taggyűlést. — Kereskedelmi ügyintézők és ingatlanközvetítők szakosztály f. hó 5-én du. 7 órakor a Társulat helyiségében ülést tart. Tárgy: Iparrevizióval kapcsolatos közmunka és fényképezésanyag ügyek tárgyalása. Megjelenés kötelező. — Vasári kiskereskedők szakosztályába tartozó perencutól folyó hó 4-én tartandó gyűlésén saját érdekében jelenjenek meg.

SZERVEZETI HIREK

Fogász Szakszervezet ma este 8 órakor ülést tart.

SPORT

Győzelemmal fejezte be romániai túráját a DVSC csapata. Kedden délután jéteztotia utolsó romániai túramérkőzését a DVSC ennek során a nagyváradi Szabadsággal mérkőzött. A debreceniek jó játékkal 2:1 (1:0) arányban győztek. A vasutasokban a leállításban játszott: Nagy Mihály — Szilágyi II. B. Nagy — Tizsa, Csádos, Kádás — Komlóssy, Tóth, Szabó, Sédlik, Balla, Szinet, Ném Dobos és Szabó II. is játszott. A nagyváradi együttesben játszott a sok szoros válogatott Sárvári (Spilmann) és a DVSC volt játékosai Ziluhay J. A Szabadság gólját Gótzner lötte.

Hazánkban a DVSC. A Romániában júrho DVSC csapata szerdán este megkezdte Debrecenbe. A vezetők és a játékosok egyaránt elgedettek. Serült a csapatban nincs. Az erdélyi városokban mindenütt melegt szeretettel fogadják a debreceniek. A DVSC sok meghívást kapott több román egyeteltől utáit túrára.

Tiszánál újból kiugrott a karja, Tizsa Bandi, a DVSC jétes játékos. már évek óta betegkedik jobb vállával. Több mérkőzésen előfordult már, hogy Tizsa karja a vállán kiugrott helyéből és csak nehezen sikerült visszatenni. Kórosvártól a mérkőzés során Tizsa karja ismét kiugrott, de azt azonnal sikerült helyre tenni, úgyhogy Nagyváradon a jétes játékos már vállalta a játékok. Csütörtökön reggel Debrecenben egy v. letlen folytán ismét kimozdult a DVSC játékos karja és a mentőknek kellett a sebészet klinikára szállítani. Innen kezelés után Tizsa otthonába ment.

Ma odzást tart a DVSC csapata és az edzés után Palotás István edző kijelöli a Vasas ellen kiálló debreceni csapatot. A játékosok jó formában vannak és minden remény meg van arra, hogy az utolsó bajnoki mérkőzés során szíves eredménnyel térnek majd vissza Debrecenbe.

Vasárnap este 8 óráig közlik az NB II. mérkőzéseket. A Vasas-DVSC mérkőzés is ebben az időpontban kell kezdenni. A Vasas-DVSC mérkőzés jéteztotia Lehel lesz. — Mátészalka Imre az NB II-ről(?) Híre jár annak hogy a keleti kerületi bajnokság győztes csapata, az MTKVSE együttese nem indul az NB II. évi küzdelmeiben. Mátészalka

anyagi gondokkal küzd és az egyesület nem bírja el az NB II-es kiadásokat. M. szeretőit, ha lehet, ezalca sporttársadalmi összefogással áthidalna az akadályokat, mert az MTKVSE lététüeni megérdemli az NB II-t. Abban az esetben, ha az MTKVSE nem nevez be július 15-ig az NB II-be mint jogutódot a DKASE együttesét veszik fel a másodcsopályba.

Köfűssy Anta, a kiváló debreceni játékező vezető a vasárnap Péteresen sorakerült Perence-Szolnok NB I. mérkőzést Köfűssy már vezető több NB I. mérkőzést s remélik ezáltal is teljes sikerrel vezetni a nehézkés igérezkedő találkozó.

A D. VASE labdarúgó csapata az Esti Kupa mérkőzését előt barátságos mérkőzéseket fog játszani. Aradi János a csapat lelkes vezetője a napokban tárgyalásokat folytatott Budapestben az Esti Kupa rendező bizottságával s a tárgyalások eredményeképp a mos. megalakult Debreceni VASE csapata előmérkőzéseket játszik majd az Esti Kupa találkozó előtt.

Barátságos mérkőzés lesz szombaton 6 órakor a dohángyári pályán, a Szivargyáras-Nikoting. ártás csapatai mérkőznek. A dohángyári zenekar játszik a szünetben Belepődi ninc.

A D. Törökvis I. és II. csapata vasárnap délután fél 5. helyett fél 7 órakor a Pozsonyi uti sportpályán a DMTE I. és II. csopályai játékos barátságos mérkőzést. Ez a mérkőzés a két munkacsoportnak első találkozása lesz kölcsönös szíveskedésével. — Utána a D. Törökvis kiuházában is mérkőzést vacsora lesz.

Játékezők labdarúgó csopályának alant felsorolt tagjai f. hó 4-én délután 6 órakor a JT helyiségében jelenjenek meg. Tárgy: Kivárdára való utazás. Szócsi Ferenc, Veress Daniel, Gombos István, Páll Antal, Mócsári Tibor, Tasnádi György, Malaj János, Köszvény Vilmos, Pásztor Miklós, Kise Ferenc, Csécs Dező, Faragó Mihály, Nagy Imre, Kerégyártó Ferenc. Vezetőség

A DVSC motoros szakosztály f. hó 5-én este 8 órakor a Vojta vadegőben (a Szabadság-telepen) gyűlést tart. Kérem a sporttársakat a tárgy fontosságára való tekintettel sziveskedjenek megjelenni a feleségükkel.

Géposzortos NB II-t jéteztotia az MLSZ előkezéshez javaslat érkezett. Kérik az előkeztet, hogy a jövő bajnoki idényben öt csoportos NB II-t létesítsen. Három csoportban 16-os, két csoportban pedig 14-es lenne a létszám. Ha ez a javaslat megvalósul, akkor a kerületi bajnokságok második helyezettje (egy a DKASE is) bekerül az NB II-be.

Külön pesti és külön vidéki NB II. lesz(?) Szó van arról, hogy a most felállított öt csoportos NB II-ben a pesti csapatokat egy csoportba osztanák és ugyancsak egy csoportba a vidékieket is. Ezek szerint az NB II-ben külön pesti csoportok és külön vidéki csoportok lesznek.

SPORTKRONIKA — Az Asbóth-Kórmódy pár újabb győzelmet aratott Wimbledonban — Sztra halászották a Budapest-Prága ökölvívvi viadalt. — Július 7-én, hétfőn ejtlik meg a sorsolást az Esti Kupára. — Az aradi ITA is részt szeretne venni az Esti Kupa mérkőzésekben. — A DVSC ökölvívó csapata öszel Olaszországba megy túrára. — A MAV Bozakai Úszói Szentesen szerepelnek vasárnap. — A DKASE előkeztet f. hó 7-én, hétfőn este 8 órakor előkeztet ülést tart. — A D. Törökvis ifjúsági csapata vasárnap Hajdúbozsrényben játézik hírvér mérkőzést.

VASUTAS aki házat akart venni jelentkezék István ut 25/b. alát. 19-1793

ÜZLET (18)

ÜZLETHELYISÉG átadó Csepő utca forgalmas helyen. Érdeklődni délután 4-től Szoknail u. 3. 7. 13 — 18-1712

INGATLANFORGALMI IRODA (22)

KOVÁCS József ingatlanközvetítő Homok u. 82. — Eladó: Mészna 35. gardál. kodnak kiválóan alkalmas prima ház itélővály nagy telekkel Készóház családi beköltözhető ház sűrűsően 12.500, 3500 és 4000 forintért házak. Városház közelében ökölvívóterre egy. kető, négy hold búzatermő I. o. földek kilenc hold tanyával. 22-1792

PÉNZ, TÁRS (23)

1000 FORINTRA egy mázsa Jonathán almát adok. Cim a kiadóban. 23-1781

VEGYES (25)

KERESSEM fiamat. Vágó József, aki 1945 szeptember 15-20 a kórást lekötőből hazajövet elült. Stúle. tett 1932 augusztus 12-én Debrecenben rom kat. válóad. Aki valamit tud róla. étesítse edesatját Vágó József Debrecen, Agárdi utca 19 25-1722

Szerkesztőség, felelős: PÁLFY JÓZSEF

Kiadásért felelős: SZICETHY GYULA

Ugyvezető igazgató: Kijadja és nyomja: TISZANTÓLI

KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT

Műszaki igazgató: SZICETHY KÁROLY.